
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΑΤΕ – 29.10.2021

ΕΝΟΤΗΤΑ Α: ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

A.1- Δήλωση Συμμετοχής 

Συμπληρώνετε  τη  δήλωση συμμετοχής στην  ετήσια  τακτική  και  εκλογική  Γενική 

Συνέλευση.

Α.2 – Απαιτούμενα Δικαιολογητικά 

Επισυνάπτετε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Α.3 – Υποβολή στον ΣΑΤΕ 

Αποστέλλετε στο email του Συνδέσμου (info  @  sate  .  gr  ) την δήλωση συμμετοχής μαζί 

με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (ΠΡΟΣΟΧΗ! Συμπληρώνουμε την ίδια διεύθυνση 

ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου τόσο  στην  δήλωση  συμμετοχής  όσο  και  στα 

δικαιολογητικά εκπροσώπησης προκειμένου να λάβουμε μήνυμα για την είσοδο στην 

εφαρμογή και την συμμετοχή στη Συνέλευση).

ΕΝΟΤΗΤΑ Β: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  

Η εφαρμογή μπορεί να λειτουργήσει είτε από σταθερό υπολογιστή, είτε 

από φορητό (laptop), είτε από κινητό τηλέφωνο, είτε από tablet. Αρκεί η 

σύνδεσή σας στο email που έχετε δηλώσει στην αίτηση συμμετοχής στην 

εκλογική γενική συνέλευση του ΣΑΤΕ

Β.1 – Email από ΣΑΤΕ για ηλεκτρονική εγγραφή 

Στο  ηλεκτρονικό  σας  ταχυδρομείο  λαμβάνετε  μήνυμα-πρόσκληση  για  τη  Γενική 

Συνέλευση από τον ΣΑΤΕ και πατάτε το link για την ηλεκτρονική εγγραφή σας στην 

Γενική Συνέλευση.
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Β.2 – Εγγραφή 

Συμπληρώνετε τα στοιχεία που ζητούνται στην ηλεκτρονική φόρμα εγγραφής και τα 

οποία είναι ίδια με αυτά που έχετε ήδη αποστείλει στο email του Συνδέσμου [Όνομα 

(ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ), Επώνυμο (ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ), ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ο 

αριθμός  κινητού  του  συμμετέχοντα  στη  Γ.Σ.)  e-mail  &  Επιβεβαίωση  e-mail 

(λατινικά),  ΕΠΩΝΥΜΙΑ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  (ΚΕΦΑΛΑΙΑ),  ΑΡΙΘΜΟΣ  ΜΕΕΠ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  και 

ΤΑΞΗ ΜΕΕΠ (αριθμητικά πεδία)] και πατάτε το μπλε κουμπί «Register».

Β.3 – Επιβεβαίωση εγγραφής 

Στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο θα λάβετε μήνυμα επιβεβαίωσης της εγγραφής 

σας. Σε αυτό το μήνυμα πατώντας το μπλε κουμπί «Click here to join»,  μπορείτε 

να συνδεθείτε στην Γ.Σ την προγραμματισμένη ημέρα και ώρα.

Β.4 – Είσοδος στην Γ.Σ.

Στη σελίδα που εμφανίζεται επιλέγετε τη χρήση της εφαρμογής zoom για την είσοδο 

σας στη Γ.Σ. Σε περίπτωση που δεν έχετε εγκατεστημένη την εφαρμογή, πατάτε το 

κουμπί «download now» και ακολουθείτε τη διαδικασία εγκατάστασης.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Οδηγίες για την εγγραφή και παρακολούθηση της Γ.Σ.: Video – Έντυπο 

Χρήση   ZOOM     

1. Ανοίγοντας την εφαρμογή ΖΟΟΜ, ενεργοποιείτε  τον ήχο σας πατώντας το 

μπλε κουμπί «Join with Computer Audio».

2. Έχοντας πλέον συνδεθεί, το μικρόφωνο και η κάμερά σας θα είναι κλειστά. 

Μπορείτε να τα ανοίγετε οποιαδήποτε στιγμή πατώντας αντίστοιχα ένα από τα 

δύο  κουμπιά  που  βρίσκονται  στο  αριστερό  κάτω  μέρος  της  εφαρμογής. 

(Επισήμανση: Την κάμερά σας μπορείτε να την έχετε συνεχώς ανοικτή ενώ το 

μικρόφωνο το ανοίγετε όταν επιθυμείτε να μιλήσετε).
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3. Όταν  θέλετε  να  πάρετε  τον  λόγο,  το  δηλώνετε  επιλέγoντας  το  κουμπί 

«Reactions» και στη συνέχεια την επιλογή «Raise Hand» (δίπλα στο όνομά 

σας θα εμφανισθεί η ένδειξη ότι έχετε ζητήσει τον λόγο).

4. Μπορείτε να παρακολουθείτε τα μηνύματα μέσω του chat και να γράψετε και 

εσείς το δικό σας, πατώντας το αντίστοιχο κουμπί με την ένδειξη «chat».

ΕΝΟΤΗΤΑ Γ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ   

Οι οδηγίες είναι ενδεικτικές. Η εφαρμογή μπορεί να λειτουργήσει είτε από 

σταθερό υπολογιστή, είτε από φορητό (laptop), είτε από κινητό τηλέφωνο, 

είτε από tablet. Αρκεί η σύνδεσή σας στο email που έχετε δηλώσει στην 

αίτηση συμμετοχής στην εκλογική γενική συνέλευση του ΣΑΤΕ

Γ.1 - Σύνδεση στο ELECTOBOX

Αμέσως μετά  την  έναρξη  της  ψηφοφορίας,  θα λάβετε  ένα email το  οποίο  θα 

περιέχει ένα μοναδικό μυστικό σύνδεσμο (link). Πατώντας πάνω στον σύνδεσμο, 

θα μεταβείτε αυτόματα στην σελίδα ψηφοφορίας.

Ενδεικτικά δείτε την παρακάτω εικόνα:

Η  εικόνα  του  παραδείγματος  είναι  από  λογαριασμό  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου 

Gmail. Το περιεχόμενο του μηνύματος παραμένει ίδιο ανεξαρτήτως του λογαριασμού 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που κατέχετε.
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Γ.2 - Επιλογή Υποψηφίων

Αφού πατήσετε το σύνδεσμο που λάβατε, το ψηφοδέλτιο θα εμφανιστεί αυτόματα 

στην οθόνη σας.

• Για  να  επιλέξετε  να  ψηφίσετε  έναν  υποψήφιο  απλά  πατήστε  πάνω  στο 

όνομά του. Ο υποψήφιος θα χρωματιστεί με πράσινο χρώμα.

• Για να απο-επιλέξετε έναν υποψήφιο, πατήστε ξανά στο όνομά του.

• Στο  κάτω  μέρος του  ψηφοδελτίου  βρίσκονται  και  οι  υποψήφιοι  της 

Εξελεγκτικής Επιτροπής και του Πειθαρχικού Συμβουλίου.

• Μην παραλείψετε να κάνετε scroll προς τα κάτω στην οθόνη ώστε να δείτε 

όλους τους υποψηφίους.

• Ο επιτρεπτός αριθμός επιλογής υποψηφίων εμφανίζεται κάτω από το 

όνομα του ηλεκτρονικού ψηφοδελτίου. Σε περίπτωση που προσπαθήσετε 

να  επιλέξετε  κάποιον  υποψήφιο  και  ο  συνολικός  αριθμός  επιλογών  δεν 

ταιριάζει  στο  επιτρεπτό  όριο,  το  σύστημα  θα  σας  εμποδίσει  εμφανίζοντας 

σχετικό μήνυμα λάθους. Το ψηφοδέλτιό σας ΔΕΝ θα ακυρωθεί.

• Σε περίπτωση που επιθυμείτε να ψηφίσετε λευκό ή άκυρο, πατήστε πάνω στο 

κουμπί ΛΕΥΚΟ ή αντίστοιχα ΆΚΥΡΟ.

Ενδεικτικά δείτε τις παρακάτω εικόνες:
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Αφού  έχετε  επιλέξει  τους  υποψηφίους  της  προτίμησής  σας τόσο  για  το 

Διοικητικό  Συμβούλιο,  όσο  και  για  την  Εξελεγκτική  Επιτροπή  και  το  Πειθαρχικό 

Συμβούλιο  (ή  έχετε  επιλέξει  να  ψηφίσετε  λευκό  ή  άκυρο),  πατήστε  το  κουμπί 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στο κάτω μέρος της οθόνης.

Γ.3 - Επιβεβαίωση Ψήφου

Μετά το πάτημα του ΣΥΝΕΧΕΙΑ θα μεταβείτε στην οθόνη επιβεβαίωσης ψήφου. Εκεί 

θα δείτε τα ονόματα των υποψηφίων που έχετε επιλέξει να ψηφίσετε (ή την λέξη 

ΛΕΥΚΟ  ή  ΑΚΥΡΟ  σε  περίπτωση  που  έχετε  επιλέξει  να  ρίξετε  λευκό  ή  άκυρο 

ψηφοδέλτιο στην κάλπη).

• Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε κάποια αλλαγή στην ψήφο σας, πατήστε 

το κουμπί ΑΛΛΑΓΗ ΨΗΦΟΥ στο κάτω μέρος της οθόνης σας.

• Εναλλακτικά, εάν είστε σίγουρος/η πως θέλετε να ρίξετε αυτό το ψηφοδέλτιο 

στην κάλπη,  πατήστε  το  κουμπί  ΥΠΟΒΟΛΗ ΨΗΦΟΥ στο  κάτω μέρος της 

οθόνη σας.

Ενδεικτικά δείτε την παρακάτω εικόνα:
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Γ.4 - Οριστική Υποβολή Ψήφου

Πριν την οριστικοποίηση της ψήφου θα εμφανιστεί μια τελευταία επιβεβαίωση.

• Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε κάποια αλλαγή στην ψήφο σας, πατήστε 

το κουμπί "Επιστροφή στην προεπισκόπηση".

• Εναλλακτικά, εάν είστε σίγουρος/η πως θέλετε να προχωρήσετε σε οριστική 

υποβολή ψήφου πατήστε το κουμπί "Οριστική υποβολή της ψήφου".

Ενδεικτικά δείτε την παρακάτω εικόνα:

Γ.5 - Κρυπτογράφηση και Αποστολή Ψήφου

Το electobox θα κρυπτογραφήσει  αυτόματα την ψήφο σας πριν την "ρίξει"  στην 

ψηφιακή κάλπη. Μετά από αυτό το βήμα θα είναι αδύνατο κάποιος να διαβάσει το 

περιεχόμενο  της  ψήφου  σας.  Καθώς  η  κρυπτογράφηση  που  χρησιμοποιεί  το 

electobox είναι πολύ ισχυρή, η διαδικασία αυτή μπορεί να διαρκέσει έως και ένα 

λεπτό.
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Μην  κλείσετε  το  παράθυρο  του  προγράμματος  περιήγησης  κατά  την 

διάρκεια της διαδικασίας κρυπτογράφησης.

Ενδεικτικά δείτε την παρακάτω εικόνα:

Γ.6 - Επιβεβαίωση Επιτυχούς Υποβολής Ψήφου

Μόλις η ψήφος σας υποβληθεί επιτυχώς και στην τελευταία κάλπη, θα εμφανιστεί 

σχετικό μήνυμα στην οθόνη.

Μπορείτε πλέον να κλείσετε το παράθυρο του προγράμματος περιήγησης σας.

Ενδεικτικά δείτε την παρακάτω εικόνα:
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Γ.7 – Email Επιτυχούς Ψηφοφορίας

Μετά την υποβολή της ψήφου σας, θα πρέπει να έχετε λάβει  ένα email που θα 

επιβεβαιώνει την επιτυχή υποβολή της.

Στο  email  αυτό  θα  περιέχεται  συνημμένη  μία  κρυπτογραφική  απόδειξη  η  οποία 

επικαιροποιεί την ορθή υποβολή της ψήφου σας.

Ενδεικτικά δείτε την παρακάτω εικόνα:
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